

网友记录浦东车祸现场感人一幕

中年女士倒地鲜血直流 陌生男子为她撑伞遮阳

本报讯 (记者 陈浩) 昨天上午, 浦东杨高南路发生一起交通事故, 助动车上一名女子被撞倒流血不止。天热人心暖, 在等候 120 急救车时, 一名素不相识的男子默默为她撑伞, 被网友赞为“撑伞哥”。

昨天上午 8 时 20 分许, 一辆轿车行驶至杨高南路高科西路时, 不慎与一辆助动车相撞, 助动车上一名 50 多岁的女士摔倒在地, 头部鲜血直流。与她同行的女儿抱住她, 急得慌了神。有路人立即报警。昨天气

温高达 38 度左右, 事发地没有遮阳物, 烈日暴晒之下, 连正常人都难熬。一名男子正好经过此地, 立即撑伞为伤者遮阳。热心网友记录下了这温馨的一刻。

昨天, 记者从新浪微博“警民直

通车-浦东”了解到, 受伤女子姓吉, 当时流血不止。那名“撑伞哥”一直等到 120 急救车赶到, 才默默离开。吉女士被及时送院, 所幸没有生命危险。事故原因和责任认定等还在调查中。

突发新闻
热线: 962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

男孩手被自动扶梯「咬住」

本报讯 (记者 陈浩) 昨天下午 4 时 20 分许, 宝山区蕴川公路上一家电器商城内发生险情, 一名孩子玩耍时, 一只手不慎被卡在自动扶梯内, 所幸经过消防队员施救, 孩子最终转危为安。

目击者称, 当时一名年约 6 岁的男孩正在一层往地下一层的自动扶梯口玩耍, 一只手突然被卷入自动扶梯内, 顿时哭喊起来。父母和店员立即奔过来, 按下紧停按钮, 电梯停止运作, 但孩子的手仍卡在扶梯中, 不能动弹, 家长只得报警。110、119 接报后, 消防官兵赶到现场用工具帮助男孩脱困, 所幸男孩并无大碍。

液化气钢瓶管子从一楼“爬”到三楼

老式里弄易发火灾 用电用气必须当心



■ 狭窄的弄堂里, 半空中的电线如蜘蛛网般密集纠缠



■ 有人竟把液化气钢瓶放在弄堂里使用

本版摄影 记者 陈意俊

中年女子 家中被害

8 小时后嫌犯落网

本报讯 (记者 金旻旻) 前天晚上, 普陀区大渡河路一民居发生一起抢劫杀人案。经普陀警方 8 小时的全力侦查, 犯罪嫌疑人王某已被抓捕归案。

据悉, 发生命案的是大渡河路 1400 弄一户人家。被害人为女主人, 58 岁的徐某, 其丈夫回家后才发现妻子躺在地板上, 颈部有刀伤, 立即报警。

起重机倾翻 两艘船被砸

本报讯 (记者 金旻旻) 昨天上午 10 时许, 闵行区浦江镇浦新码头发生事故。一架起重机在作业时倾翻, 将停靠在岸边的两艘船舶砸坏, 船上一人受轻伤。

目前, 相关部门已前往现场查看, 海事部门也已出动巡逻艇在水域巡逻, 防止出现次生灾害事故。事故原因究竟是起重机不合格、失灵还是违规超载, 目前正在调查中。

热线专递 >>>

【路牌缺失】

昨晚 10 时: 读者徐先生反映, 沪太公园对面的合阳路附近, 一块路牌缺失已久, 给路过车辆和行人造成不便。

【摊贩占路】

昨晚 8 时: 读者李女士反映, 池沟路丰镇路口, 每天上午诸多摊贩占据人行道定点设摊供应早点, 严重影响周边卫生环境, 也存有食品安全隐患。
陆常青 屠仕超 整理

后果不堪设想, 存在巨大安全隐患。

记者现场探访

得知情况, 黄浦消防支队警官立即上门查看。86 号内总共住着 6 户人家, 共用底楼灶间。灶间内, 6 个灶头整齐地放成两排。每户人家都将液化气钢瓶放在灶台下的柜子内, 用橡皮管连接到灶头。三楼一户人家已许久不在底楼做饭, 却将钢瓶内的气通到楼上。这户人家的灶台下接出两根管子, 除了一根连着灶头, 还多出一根橡皮管通向一根金属硬管, 金属管一路向上, 延伸至一楼的天花板, 最终通到这户居民家中。“从底楼一路通向三楼, 这么长的距离, 万一哪里泄漏着火可怎么办。”周围邻居都感到不安。

新昌路 345 弄所在的三德里居

委会工作人员说, 他们曾和派出所民警上门勘查, 劝说这户居民整改。黄浦消防支队警官告诉记者, 这户居民在阁楼内建造了一处淋浴房, 私自接液化气主要是为了供应燃气热水器, 然而如此改装必须由专业燃气公司施工, 这户居民的行为已影响公共安全。目前该户居民已停用接到楼上的液化气, 私装的管道也将尽快拆除。

针对区内老式石库门房较多的特点, 黄浦消防支队警官又随机抽查了位于四牌楼路附近的康家弄, 在现场指出不少问题: 公共部位乱拉电线、公共电表安装不规范、液化气钢瓶使用不当等。

消防警官告诉记者, 相比新式住宅, 老式里弄内一旦发生火情更加危险: 一是砖木结构房屋耐火等

级低, 二是老式里弄防火间距差, 三是通道狭窄消防车不易进出。如果居民们在用火、用电、用气时马虎大意, 危险随时可能发生, 因此要格外注意。本报记者 曹文清

“城市”互动平台

■ 火灾隐患举报电话: 96119

■ 新民网上海滩微博: t.xinmin.cn

■ 私信新浪微博“@ 新民晚报新民网”“@ 新民晚报社会新闻”

■ 值守电话: 962288

明天热线预告

■ 上午 9 时—11 时 30 分 青浦消防支队支队长陈冲

■ 下午 2 时—4 时 30 分 金山消防支队防火处处长谢佳

读者致电本报 962288 热线反映

点击蛋糕网站 尽览客户资料

本报讯 (记者 金旻旻) 客户的订单信息, 包括地址、电话、昵称、密码, 竟然在网上搜就有。近日, 读者王先生致电本报 962288 读者热线称, 一家名叫缇客蛋糕的网站, 订户信息全被暴露, 太不安全。

王先生称, 前几天偶然在网上搜索, 发现了缇客蛋糕网站的信息管理系统平台。点进去一看, 7000

多名客户的资料赫然可见, 每个人的密码、手机、地址、订单信息都清楚无误。他说, 发现此事后, 他致电缇客客服, 电话未接通。再根据数据库里的系统管理员信息致电对方, 对方只说知道了, 但几天来始终没有任何改善。“很多人习惯用同一个密码登录不同网站, 有时支付宝、网银都会用同一个密码,

网上都能搜到实在太不安全了。”王先生说。

记者昨天从搜索引擎点进了“缇客网络信息管理系统平台”。在“数据维护”中, 有全国各地的客户信息表, 其中上海客户人数最多。到昨天为止, 已编到了 7792 号, 最新一个客户是 13 时许才注册的。每个客户的姓名、手机、家庭住址、密码、

密码提示问题和答案、注册时间、订单信息, 都记录得非常详细。记者随机挑选几名客户拨打, 证实信息都正确无误。

记者两次致电缇客蛋糕的客服, 对方都表示“我们不会出现这样的问题”, 随即挂断。再联系数据库中的管理员, 对方表示已知道这一情况, 两年前就发生过这方面的问题。对方称, 系统平台是外包给其他公司托管的, 公司本身没有责任, 且“网上的信息都不重要, 很多都是老的信息, 很多客户订过一次就不订了”。最后这名工作人员表示, 会与外包公司联系处理此事。